

## RAPORTUL

### Comisiei de Disciplină a Federației Române de Volei pentru activitatea desfășurată în perioada 01.01.2023 – 31.12.2023

În aplicarea dispozițiilor legale și cele ale Statutului Federației Române de Volei, precum și a Regulamentului disciplinar al Federației Române de Volei, în anul 2023, activitatea Comisiei de Disciplină s-a desfășurat în următoarea componență:

- Președinte – av. Alexandru Dinel;
- Membri – Florin Dragomir și Eduard Popescu.

\*\*\*

Volumul de activitate al Comisiei a avut o tendință descrescătoare față de anii anteriori, toți membrii Comisiei contribuind eficient la acțiunile specifice.

Astfel, singura ședință de judecată corespunzătoare perioadei de referință s-a desfășurat la data de 29 august 2023<sup>1</sup>, în conformitate cu sesizările apărute, planificarea acesteia fiind realizată astfel încât persoanele/entitățile citate să fie informate în timp util cu privire la necesitatea prezentării în fața Comisiei sau înaintării/transmiterii unui punct de vedere.

În anul 2023, pe rolul Comisiei de Disciplină a fost înregistrată o singură cauză, fiind pronunțată o hotărâre de respingere a sesizării, reținându-se că nu sunt întrunite cerințele pentru atragerea răspunderii disciplinare a persoanelor reclamante. În acest context, se impune inclusiv observația potrivit căreia această unica sesizare a fost îndreptată împotriva unor sportivi.

\*\*\*

Prin prisma celor de mai sus expuse și făcând o verificare comparativă cu anii precedenți, se observă nu doar o descreștere a sesizărilor Comisiei de Disciplină, dar mai ales că nu a fost necesară aplicarea vreunei sancțiuni disciplinare. În acest sens, Comisia de Disciplină solicită

<sup>1</sup> Cu mențiunea că, premergător datei de 29 august 2023, Comisia de Disciplină stabilise ședința pentru 18 august 2023, dar care nu s-a putut desfășura, urmare a imposibilității de prezentare a unuia dintre membri.

tuturor persoanelor implicate în activitățile organizate și desfășurate de Federația Română de Volei – sportivilor, antrenorilor, oficialilor, arbitrilor, membrilor/conducătorilor secțiilor de volei afiliate etc. – menținerea aceleiași conduite referitoare la respectarea cu strictețe a dispozițiilor legale, statutare și regulamentare aplicabile, pentru evitarea situațiilor conflictuale și păstrarea unui climat de sportivitate și fair-play.

03.04.2024

Cu aleasă considerație

Președintele Comisiei de Disciplină a Federației Române de Volei

*avocat Alexandru Dinel*

